

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中华全国供销合作总社成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,并向全国供销合作总社系统广大干部职工致以亲切问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示

热烈祝贺。

习近平指出,70年来,供销合作社始终围绕党的中心任务,主动服务大局,在服务城乡群众、繁荣农村经济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推动乡村振兴等方面发挥了积极作用。(下转A2版)

新华报业传媒集团主管

海门融媒体中心主办、出版

海门日报微信公众号:jshmr

海门区人武部党委第一书记

本报讯(记者施莉莉)昨日,区人武部党委第一书记宣布任职大会召开。市委常委、南通军分区大校司令员周建新出席会议,宣读南通军分区党委关于沈旭东同志任海门区人武部党委委员、第一书记的任职通知,并向沈旭东颁发任职通知书。区委书记、区长、区人武部党委第一书记沈旭东在会上讲话。

周建新在讲话中指出,近年来,海门区委、区政府坚决贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持经济建设和国防建设统筹推进、融合发展,党管武装制度严格落实,国防动员准备纵深推进,后备力量建设成效明显,双拥共建氛围更加浓厚。

周建新强调,海门区各级要深入学习贯彻习近平强军思想,把牢党管武装正确方向,推动形成党中央集中统一领导、地方党委抓和政府抓建、军地一体联动落实的人民武装新格局。要坚持聚焦备战打仗,加快国防动员各项准备工作,切实强化随时待战随时援战的战斗自觉,坚决扛起服务主战、保障打赢的使命责任,助力实现建军一百年奋斗目标。要更好聚力军地合力,提升人民武装的工作效能,有效实现军地“一盘棋”,着力打造更多有示范性引领性的“海门品牌”。要弘扬双拥优良传统,巩固深化军民团结,更高层次更大范围更高水平开展双拥共建工作,切实发挥好党管武装的制度优势和协调军地的桥梁纽带作用。

沈旭东在任职讲话中表示,接过第一书记的“接力棒”,深感使命在肩、责任如山,将认真履行第一书记职责,团结带领区人武部党委班子,敢为善为、务实落实,努力实现全区经济社会发展与武装工作同频共振、同步提升。

沈旭东表示,作为“第一责任人”,将坚决扛起“管武”之责,以强烈的使命担当扛起党管武装政治责任,严格落实党管武装制度规定,推动形成爱武装、谋武装、管武装的良好氛围。将聚焦练兵备战,全面汇聚“强武”之力,支持好、服务好、保障好国防动员和后备力量建设,使之真正成为“建在身边、抓在手上、用在关键、能打胜仗”的“拳头力量”。

将深化军民融合,倾心办好“兴武”之事,推动军地在重大项目、数字经济、科技教育、社会服务等重点领域开展深度融合,努力构建全要素、多领域、高效益的军民深度融合发展新格局,积极维护官兵“后路”“后院”“后代”等切身利益,持续巩固全区军民团结的大好局面。

区委常委、常务副区长周国强参加会议。区委常委、区人武部政委李俊主持会议。区人武部部长蒋开平参加会议。

区委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神 研究部署我区当前重点工作

本报讯(记者吴永生)昨日,区委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,以及有关会议精神,研究部署我区当前重点工作。区委书记、区长沈旭东主持会议并讲话。

会议学习了习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,在中央全面深化改革委员会第六次会议上的重要讲话精神。会议指出,要增强改革定力、扛牢改革责任,聚焦经济社会高质量发展的体制机制问题,特别是围绕“两项工作机制”“十二项专项行动”“四项重点工作”,深入开展调查研究,以钉钉子精神推动各项改革部署,确保改革推进扎实有力、改革成效可感可及。

会议学习了习近平总书记对民政工作、社会工作作出的重要指示。会议指出,要深化民政领域改革,用心用情为人民群众做好事、办实事、解难事,不断推进民生福祉。要把加强新兴领域党的建设作为重中之重,加强党建引领基层治理和基层政权建设,统筹推进为基层赋能和减负,扎实推进信访工作法治化等重点任务,不断提高社会工作整体效能。

会议学习了全省科技大会暨全省科学技术奖励大会精神。会议强调,要量质并举推进科创项目招引培育,加速提升科创载体运营质效,做强做优科创配套服务,坚定不移走好科技创新赋能海门高质量发展之路。会议听取全区11月重点工作完成情况和12月重点工作安排。

会议强调,要紧紧围绕区委决策部署,凝心聚力、真抓实干,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。进一步提高经济工作的组织化程度,补短板、强弱项,持续巩固和增强经济回升向好态势;坚持问题导向,强化答卷意识,锚定目标、攻坚克难,为全区在高质量发展中争先进位贡献力量;狠抓项目不放松,发扬拼劲、干劲、韧劲,着力招引一批先进制造业项目、现代服务业项目、外资项目、农业产业项目,推动项目快落地、快开工、快竣工、快产出;用足用好“两重”“两新”和一揽子增量政策,围绕超长期国债、中央预算内投资等重大政策领域,主动谋划、精准对接,更好释放政策正向效应,努力激发更大发展潜力;抓细抓实企业服务,了解企业深层次问题,帮助

解决实际困难;加快推进海洋强区建设,优化空间规划,完善功能平台,提升园区能级,大力发展产业,全力以赴做大做强海洋经济;切实抓好民生实事、重点工程、安全生产、平安稳定等工作,以高水平安全护航高质量发展。要科学谋划明年工作,做到心中有数、心中有底,为未来发展打下坚实基础。

会议研究了《关于构建“四沉四提四融合”党建引领基层治理体系的实施意见(试行)》。会议强调,要按照“党建引领、网格夯实、力量下沉、资源激活、数据赋能、‘三治’融合”的总体要求,细化工作举措,凝聚工作合力,推动治理体系和治理能力现代化,着力化解基层各类矛盾,增进群众满意度和获得感。会议还研究了其他事项。

首批老旧小区燃气管道“换新”完工六成

预计明年3月完成

共同关注

本报讯(记者范本满 通讯员曲艺)“工作人员给我介绍时,我才知道输气管已过期,现在换上新的,我也就放心了。”家住城区复三新村的陆大爷告诉记者。11月25日,复三新村有了新变化,海门中石油昆仑燃气有限公司免费将住户用了20多年的老旧立管全部更换成高强度、耐腐蚀的镀锌管,为居民安全用气构筑坚实防线。

复三新村是老小区,当初燃气管道安装采取暗埋在楼板的工艺,容易被厨房油烟、潮气侵蚀。使用至今,部分管道已明显老化,有泄漏风险。更换以后的新立管不仅安全可靠,也更加稳定。

在此之前,海门燃气公司于2021至2023年完成43个老旧小区,6条共计187.4公里燃气隐患地下管网改造工作,提升燃气供

应本质安全。今年,燃气公司将改造重点放在老旧小区户内燃气立管隐患改造上,解决老旧小区户内燃气立管存在的锈蚀、老化、漏气等安全隐患。改造的主要内容包切断气源,废除户内外、楼道内旧主管,在户外楼幢墙体上集中安装新主管和连接件,将燃气表入户,免费为居民提供金属软管和自闭阀,排除燃气立管的安全隐患。首批1.2万余户居民的立管改造任务已于4月实施,采取免费安装户外新管道、平替室内旧管的方法。截至目前,项目已推进60%,预计明年3月完工。

为提升群众获得感、幸福感、安全感,海门燃气公司选取有经验的管理人员和施工队伍负责工程建设,完善施工方案,推进施工进度,打造精品工程。此外,在施工过程中,加强与区住建局燃气办、社区、物业的沟通与联系,召开协调会,及时倾听居民的需求和意见,为居民解决实际困难,真正把民生实事做实办好。



海门山歌唱进中国音乐学院

由共青团中国音乐学院委员会主办,该院声乐系(中国声乐艺术研究院)承办,南通市文广旅局、海门区人民政府协办的“兴民歌之风 扬民族之韵·海门山歌专场”非遗进校园活动,于11月26日在中国音乐学院·梦想剧场举行。海门山歌展示了“江海平原一枝花”的文脉与音韵,受到师生们的热烈欢迎。

通讯员张炜悦摄

打造海门文旅新名片

洲际花博园项目加速推进



本报讯(记者王钰燕)“这是足球小镇的展厅,也是花博园的入口,进来后就可以看到梯田花海和水幕,右侧是3万平方米的热带植物展馆,这是一个综合性展馆,玩的吃的都有。”11月26日,记者来到洲际花博园文旅项目施工现场,负责人马海彦介绍。

洲际花博园是我区建设的重点文旅项目,由南通洲际绿博园有限公司投资建设,位于开发区

上海路北、黄浦江路西,用地面积约1235亩,总投资8亿元,建设总规模约12.6万平方米。项目规划建设热带温室、艺术田园、多功能会客厅、食野乐园、高端民宿酒店等功能设施。引进全球各地珍稀绿植花卉,融入先进的观光交通系统,形成樱花林、水杉林、户外露营、儿童无动力乐园等特色景点。项目于今年3月签约,目前已完成平面设计方案。

在效果图上,记者看到了一大片建在小桥流水间的木屋。马海彦

介绍,这是将荷兰羊角村欧式田园风格与海门丰富水系资源相结合打造的。“荷兰羊角村由约150座桥连接在一起,有着‘北方威尼斯’‘绿色威尼斯’的美称,其唯美的田园风光、纵横交错的河道和传统精致的茅草屋闻名遐迩。我们借鉴了这个景致,在海门的洲际花博园呈现给大家。”

今年5月,项目西侧815亩区域绿化工程开工建设。走进施工现场,沿着水杉林进入深处,挖掘机隆隆作响,正在进行地形造景。“这边是地形板块,土建完成后,会种植一些植物,如樱花、梅花、月季等,保证每个季节游客进来都可以欣

赏到不同的花草草。”马海彦介绍。旁边是一片100亩的开阔水域,阳光下,波光粼粼。这里将配备机械造浪,打造水上游乐项目。水边的人工沙滩施工已完成一半,建成后,这个区域会是小朋友的游乐天堂。

当前,趁着晴好天气,项目正抢抓施工,计划于春节后将树木全部种植完成。“明年2月过后种植,绿植的成活率就没那么高了,所以现在施工非常关键。”马海彦说。

洲际花博园项目的打造,对完善城市功能、提升城市能级具有重要意义,建成后将成为海门新的文旅名片。

今日导读

通光大桥主桥完成首个合龙

>>> A2版

水痘进入冬季高发期
适龄儿童可免费接种疫苗

>>> A3版